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管理模拟试题二参考答案 一、单项选择题（下列每小题备选

答案中，只有一个符合题意的正确答案。请将选定的答案，

按答题卡要求，用2B铅笔填涂答题卡中相应的信息点。本类

题共25分，每小题1分，多选、错选、不选均不得分。）1.在

下列经济活动中，能够体现企业与其投资者之间财务关系的

是（ ）。A.企业归还所借债务本金 B.企业向国家税务机关缴

纳税款C.企业向股东发放现金股利 D.企业向职工支付工资2.

金融工具的流动性风险是指（ ）。A.购买力下降B.不能按期

付息C.不能在需要时按公正价格变现D.由于利率上升，金融

工具价格下降3.若企业向银行贷款购置房产，年利率为5％，

半年复利_次，则该项贷款的实际利率为（ ）。A.4.82％

B.5.27％ C.6.80％D.5.06％4.指证券发行人承诺在一定时期内支

付的名义利息率是（ ）。A.本期收益率 B.到期收益率 C.息票

收益率 D.持有期收益率5.假定某投资的风险价值系数为15％

，标准离差率为40％，若无风险收益率为6％，则该投资项目

的风险收益率应为（ ）。A.6％ B.16％ C.10％D.12％6.下列的

风险对策中不属于减少风险的方法是（ ）。A.进行准确的预

测B.对决策进行多方案优选和相机替代C.及时与政府部门沟

通获取政策信息D.向专业性保险公司投保7.由于供给与需求

之间的暂时不平衡，或是由于市场对各种证券的反映存在时

滞，将导致在不同的市场之间或不同的证券之间出现暂时的

价格差异。投资者可立即买人过低定价的金融工具或期货合



约，同时卖出过高定价的金融工具或期货合约，从中获取无

风险的或几乎无风险的利润，这是金融期货投资的（ ）。A.

套利策略 B.卖出套期保值C.买入套期保值 D.交叉保值8.如果A

方案的净现值是200万元，项目计算期是15年，B方案的项目

计算期是10年，基准折现率为12％，按最短计算期法计算的A

方案的调整后的净现值应为（ ）。A.200 x（P／A，12％，10

）B.200 x（A／P，12％，15）C.200 x（P／A，12％，10）（P

／A，12％，15）D.200 x（A／P，12％，15）（P／A，12％

，10）9.某项目经营期为5年，预计投产第一年初流动资产需

用额为40万元，预计第一年流动负债为lO万元，投产第二年

初流动资产需用额为60万元，预计第二年流动负债为20万元

，预计以后每年的流动资产需用额均为60万元，流动负债均

为20万元，则该项目终结点一次回收的流动资金为（ ）

。A.30万元 B.70万元 C.150万元 D.40万元lO.下列关于认股权

证的说法不正确的是（ ）。A.认股权证的基本要素有认股数

量、认股价格和认购期限三个 B.认股权证的实际价值大于理

论价值的部分称为超理论价值的溢价C.用认股权证购买普通

股股票，其价格一般低于市价D.按认股权证的发行方式不同

，分为单独发行认股权证与附带发行认股权证11.下列属于缺

货成本的是（ ）。A.存货残损霉变损失B.储存存货发生的仓

储费用C.存货的保险费用D.产品供应中断导致延误发货的信

誉损失12.放弃现金折扣成本的大小与（ ）。A.折扣率呈反方

向变化B.信用期呈反方向变化C.折扣期呈反方向变化D.折扣

率、信用期均呈同方向变化13.对于企业来说，利用留存收益

筹集资金相对于发行债券股票筹资而言，其特点有（ ）。A.

增加公司筹资能力 B.降低公司财务风险C.不会分散控制权 D.



资金使用限制较少14.A企业向银行借款，银行要求保留20％

的补偿性余额，若企业希望该项借款的实际利率不超过8.75％

，则银行给出的名义借款利率应不超过（ ）。A.7％ B.8％

C.8.25％D.8.75％15.在考虑所得税的情况下，MM理论的观点

与下列哪种观点相似（ ）。A.平衡理论 B.代理理论C.净收益

理论 D.净营业收益理论16.要进行企业的追加筹资决策，应使

用（ ）。A.权益资金成本 B.债务资金成本C.边际资金成本 D.

加权平均资金成本17.股票股利与股票分割的不同之处在于（ 

）。A.资产总额改变与否 B.股东权益总额改变与否C.负债总

额改变与否 D.股东权益内部结构改变与否18.股份有限公司为

了使已发行的可转换债券尽快地实现转换，或者为了达到反

兼并、反收购的目的，应采用的策略是（ ）。A.不支付股利

B.支付较低的股利C.支付固定股利 D.支付较高的股利19.下列

不属于增量预算方法的假定有（ ）。A.现有的业务活动是企

业所必需的B.原有的各项开支却是合理的C.对企业未来发展

有利的费用项目是应该增加的D.增加费用预算是值得的，未

来预算的费用变动是在现有费用的基础上调整的结果20.适用

于多品种经营企业弹性利润预算的编制方法是（ ）。A.列表

法 B.公式法 C.百分比法 D.因素法21.下列成本差异中，通常主

要责任部门不是生产部门的是（ ）。A.变动制造费用效率差

异 B.直接材料用量差异C.材料价格差异 D.直接人工效率差

异22.下列说法中正确的是（ ）。A.低层次责任中心的不可控

成本，对于较高层次的责任中心来说，一定是可控的B.高层

次责任中心的不可控成本，对于较低层次的责任中心来说，

一定是不可控的C.直接成本是可控成本，间接成本是不可控

成本D.变动成本是可控成本，固定成本是不可控成本23.下列



指标中，可用于衡量上市公司获利能力和风险的指标是（ ）

。A.每股收益 B.市盈率 C.每股股利 D.每股净资产24.企业近五

年的所有者权益分别为：2002年为1200.26万元；2003年

为1507.73万元；2004年为1510.43万元；2005年为1621.49万元

；2006年为1795.71万元，则评价该企业2006年三年资本平均

增长率为（ ）。A.5％ B.6％ C.7％D.8％25.某公司A材料预计

每天的最大耗用量为50千克，平均每天的正常耗用量为30千

克，最长的订货提前期为10天，正常的订货提前期为7天，则

该公司A材料的再订货点为（ ）千克。A.210 B.145 C.295
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